Solucién ejercicio 1

{Curso 2014-2015)

Cadlculo Infinitesimal 1

1.— Escribir en funcién de intervalos el conjunto A C IR definido por: |z + 4{+|z — 4| < 10.
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2.— Demostrar, aplicando la definicién tedrica de limite y considerando IR como espacio
o . . bn + 20

métrico, que la sucesién de término general an =
n+v2

converge a @ = 0.

Si ahora el espacio métrico en el que estd definida la sucesién {a,} es el conjunto A
del apartado 1, razonar si se puede considerar que {an} sigue siendo convergente.
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